



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலீஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සෞඛ්‍ය සේවා, බන්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

192 /2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

03/02/2024
 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා කිලිනොච්චිය කඳවුර.

2024.02.02 වන දින දඟවල් කාලයේ පුද්ගලිකව පොලීස් වසමේ තේරාච්චි ප්‍රදේශයේදී පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා කිලිනොච්චිය කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 21 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පුද්ගලිකව පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන විශ්වමඩු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුද්ගලිකව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත අර්ධ ස්වයංක්‍රීය ගිනි අවියක් හා හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බෙන්තොට පොලීස් ස්ථානය.

2024.02.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බෙන්තොට පොලීස් වසමේ වරාහේන ප්‍රදේශයේදී බෙන්තොට පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත අර්ධ ස්වයංක්‍රීය ගිනි අවියක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වන බෙන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. බෙන්තොට පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ එගොඩ උයන පොලිස් වසමේ මෝදර ප්‍රදේශයේදී එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 670 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන මෝදර, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩ උයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.02 වන දින සවස් කාලයේ මීගොඩ පොලිස් වසමේ හොරගල ප්‍රදේශයේදී මීගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන හොරගල, පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.02.02 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 40 සහ 43 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.02 වන දින සවස් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ උස්වැටකෙයියාව ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 9450 ක් (බැරල් 05) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ නුගපේ, පමුණුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කන්දකැටිය පොලීසි ස්ථානය.

2024.02.02 වන දින සවස් කාලයේ කන්දකැටිය පොලීසි වසමේ මෙරහෙල ප්‍රදේශයේදී කන්දකැටිය පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන මෙරහෙල, කැටවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කන්දකැටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය පොලීසි ස්ථානය.

2024.02.02 වන දින සවස් කාලයේ නිකවැරටිය පොලීසි වසමේ ඉහලගම ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වන හැවැත්පැලැස්ස, නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිකවැරටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර දෙනියාය කඳවුර.

2024.02.02 වන දින සවස් කාලයේ පිටිගල පොලීසි වසමේ පොල්පැලකැටිය ප්‍රදේශයේදී පොලීසි විශේෂ කාර්ය බලකා දෙනියාය කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පිටිගල පොලීසි ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන තල්ගස්වල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී ගිනි අවියකින් අහසට වෙඩි තබා බිය ගන්වා පුද්ගලයෙකුට කෙට්ටියකින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදු කිරීමේ අපරාධයේ සැකකරු හා එම ගිනි අවිය බවට අනාවරණය වී ඇත.

පිටිගල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. පුරාවස්තු කැණීමකින් ලබා ගත් මැණික් ගල් සමග සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මාතලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.02 වන දින අළුයම් කාලයේ මාතලේ පොලිස් වසමේ කොහොඹිලිවල ප්‍රදේශයේ දී මාතලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විකිණීමට සැලසුම් කර තිබූ පුරාවස්තු කැණීමකින් ලබා ගන්නා ලද මැණික් ගල් 07ක් සමග හිමි නමක් ඇතුළු සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25, 26, 31, 37 හා 58 වයස්වල පසුවන මොරටුව, මාතලේ හා හාරිස්පත්තුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මාතලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. නාඳුනන මළ සිරුරක් හමුවීම - කටුගස්තොට පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.02 වන දින සවස් කාලයේ දී කටුගස්තොට පොලිස් වසමේ පාලම හන්දිය අසල මහවැලි ගං ඉවුරේ නාඳුනන කාන්තා මළ සිරුරක් ඇති බවට කටුගස්තොට පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරියගේ රූප විස්තර - වයස අවුරුදු 60 ත් 70 ක් පමණ වන අතර උස අඩි 05 අඟල් 03 ක් පමණ වේ. අවසන් වරට රතු, කහ හා සුදුපාට බිලචුසයක් හා රෝස හා සුදුපාට සායක් හැඳ සිට ඇත.

මාතලේ පොලිසිය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මහනුවර මහ රෝහලේ මාතලේ මාතලේ මරණාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කටුගස්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. සැකකටයුතු මරණයක් - ඇහැලියගොඩ පොලිස් වසම.

2024.02.02 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇහැලියගොඩ පොලිස් වසමේ බටහිර පත්බේරිය, වටාපිටිය ප්‍රදේශයේ පුද්ගලික ඉඩමක් තුළ පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත ඇහැලියගොඩ පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මියගිය පුද්ගලයා එක් පාදයක පිළිස්සුම් තුවාල සහිතව එම ඉඩමේ දුරියන් ගසක් ආසන්නයේ වැටී සිට ඇත.

මරණකරු අවුරුදු 27 ක්වූ වටපිටිය, පරකඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී ඉඩමේ හිමිකරු විසින් දුරියන් ආරක්ෂා කරගැනීමට ඉඩමට විදුලි රැහැන් ඇඳ තිබී ඇති අතර මෙම පුද්ගලයා විදුලිසැර වැදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මේ සම්බන්ධව ඉඩමේ හිමිකරු වන වයස අවුරුදු 51 ක පුද්ගලයෙකු පොලිස් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මාතලේ පොලිසිය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකිරීමෙන් අනතුරුව ඇහැලියගොඩ රෝහලේ මාතලේ මරණාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඇහැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් වසම.

24.02.02 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසක් වටලා ගණිකා නිවාසයක් කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධව සැකකාරියක් සහ ඊට සහාය වීම සම්බන්ධව සැකකාරියකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් වයස අවුරුදු 31 හා 38 ක් වන මිනිස් හා දෙනියාය යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අදාළ ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ආදුරුප්පුවිදිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.24 වන දින ආදුරුප්පුවිදිය පොලිස් වසමේ ජිනිතුපිටිය ප්‍රදේශයේ වෙඩි තබා පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයට අදාළ ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2024.02.01 වන දින ආදුරුප්පුවිදිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මෙම ඝාතනයේ ප්‍රධාන සැකකරු ආදුරුප්පුවිදිය පොලිස් ස්ථානය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන තිබුණි.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 39 වයස් වල පසුවන කඩවත හා ආදුරුප්පුවිදිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ආදුරුප්පුවිදිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - කිලිනොච්චිය පොලිස් වසම.

2024.02.02 වන දින සවස් කාලයේ කිලිනොච්චිය දුම්රිය හරස් මාර්ගයේදී යතුරු පැදියක් දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයකට අනුව කිලිනොච්චිය පොලිසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන විනයාගපුරම්, කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දුම්රිය හරස් මාර්ගයෙන් අනාරක්ෂිත ලෙස යතුරු පැදිය ධාවනය කිරීමේදී මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කිලිනොච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - මොරොන්තුඩුව පොලිස් වසම.

2024.02.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරොන්තුඩුව පොලිස් වසමේ බණ්ඩාරගම ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මාර්ගයේ ගෝනදුව වැලිඔය බෝක්කුව අසලදී කළුතර දෙස සිට බණ්ඩාරගම දෙසට ධාවනය වූ තට්ටුව සහිත කන්ටේනර් රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ වම් පසට ඇදී ගොස් මාර්ගයේ ගමන් කරමින් සිටි

කාන්තාවක් හා දැරියක් යටකරමින් ධාවනය වී ඇත. අනතුරින් කාන්තාව එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇති අතර බරපතල තුවාල ලැබූ 16 හැවිරිදි දැරිය ගෝනදුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා නාගොඩ රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 60 ක් වන මහගෝනදුව, මොරොන්තුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මොරොන්තුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.